


Реалізація основних завдань контролю здобутих компетентностей   

здобувачів вищої освіти у КЗ «ХГПА» досягається системними підходами до 

оцінювання та комплексністю застосування різних видів контролю. Згідно з 

діючою в Академії системою комплексної діагностики здобутих 

компетентностей здобувачів, з метою стимулювання планомірної та 

систематичної навчальної роботи, оцінка здобутих компетентностей   

здобувачів здійснюється за 100-бальною системою. 

Форми контролю здобутих компетентностей здобувачів: 

- поточний; 

- модульний; 

- семестровий підсумковий (залік, екзамен). 

Оцінювання здобутих компетентностей здобувачів в Академії 

здійснюється за 100-бальною шкалою, яка переводиться відповідно у 

національну шкалу («відмінно», «добре», «задовільно», «незадовільно») та 

шкалу Європейської кредитної трансферно-накопичувальної системи (ECTS–

А, В, С, D, E, FX, F).  

 

СИСТЕМА ПОТОЧНОГО КОНТРОЛЮ ЗДОБУТИХ 

КОМПЕТЕНТНОСТЕЙ ЗДОБУВАЧІВ, КРИТЕРІЇ ОЦІНКИ 

 

Поточний контроль здобутих компетентностей здобувачів здійснюється 

шляхом проведення не менше двох модульних контролів  протягом семестру; 

підсумковий контроль здобутих компетентностей здобувачів проводиться 

шляхом складання іспиту або заліку. 

Завдання та форми контролю здобутих компетентностей здобувачів 

Органічною складовою освітнього процесу є контроль здобутих 

компетентностей здобувачів, до основних завдань контролю здобутих 

компетентностей належать: 

 підвищення мотивації здобувачів до систематичної активної роботи 

впродовж навчального року, переорієнтація їхніх цілей з отримання позитивної 

оцінки на формування стійких здобутих компетентностей; 



 систематизація здобутих компетентностей та активне їх засвоєння 

упродовж навчального року; 

 недопущення розриву між завданнями, що виносяться для контролю 

і програмою освітнього компонента; 

 відкритість контролю: ознайомлення здобувачів на початку вивчення 

освітнього компонента з контрольними завданнями та всіма формами 

контрольних заходів і критеріями їх оцінювання; 

 забезпечення належних умов вивчення програмного матеріалу 

і підготовки до контрольних заходів, що досягаються шляхом чіткого їх 

розмежування за змістом й у часі; 

 розширення можливостей для всебічного розкриття здібностей 

здобувачів, розвитку їх творчого мислення та підвищення ефективності роботи 

викладацького складу. 

Під час вивчення освітніх компонентів застосовується поточний 

і модульний контроль здобутих компетентностей здобувачів. Зазначені форми 

контролю тісно взаємопов’язані й зорганізуються так, щоб стимулювати 

ефективну самостійну роботу здобувачів протягом семестру і забезпечити 

об’єктивне оцінювання їх здобутих компетентностей. 

Об’єктом оцінювання здобутих компетентностей здобувачів 

є програмний матеріал освітнього компонента різного характеру і рівня 

складності, засвоєння якого відповідно перевіряється під час поточного 

підсумкового контролю. 

Завданням поточного контролю є перевірка розуміння та засвоєння 

певного матеріалу, вироблених навичок, умінь самостійно опрацьовувати 

тексти, здатності осмислити зміст теми чи розділу, умінь публічно чи письмово 

представити певний матеріал (презентація). 

 

Поточний контроль здобутих компетентностей здобувачів  

У процесі поточного контролю здійснюється перевірка 

запам’ятовування та розуміння програмного матеріалу, набуття вміння 



і навичок обґрунтувань, опрацювання, публічного та письмового викладу 

(презентації) певних питань освітнього компонента. 

Об’єктами поточного контролю здобутих компетентностей здобувачів є: 

 систематичність та активність роботи на семінарських (практичних) 

заняттях; 

 виконання завдань для самостійного опрацювання; 

 виконання модульних завдань. 

У разі невиконання завдань поточного контролю з об’єктивних причин, 

здобувач має право скласти їх індивідуально до останнього практичного 

заняття за дозволом декана. Порядок такого контролю визначає викладач. 

Результати поточного контролю здобутих компетентностей вносяться до 

журналу і враховуються при виставленні підсумкового балу за опанування 

освітнього компонента. 

Модульний контроль здійснюється двічі  за семестр. 

Форми проведення модульного контролю: 

 тематичне тестування; 

 письмова контрольна робота. 

Склад завдань модульного контролю та їх структура визначаються 

лектором (відповідальним по спеціальності) з урахуванням форми навчання, 

особливостей спеціальності тощо.  

Поточний контроль проводиться на семінарських, практичних / 

індивідуальних заняттях та за результатами виконання завдань самостійної 

роботи. Він передбачає оцінювання теоретичної підготовки здобувачів вищої 

освіти із зазначеної теми (у тому числі, самостійно опрацьованого матеріалу) 

під час роботи на семінарських заняттях та набутих практичних навичок під час 

виконання завдань практичних робіт.  

Контролю виконання завдань для самостійного опрацювання 

можуть підлягати: самостійне опрацювання тем в цілому чи окремих питань; 

виконання домашніх завдань; виконання індивідуальних робіт з елементами 

наукового дослідження. 

 



Критерії поточного оцінювання здобутих компетентностей здобувачів 

 

Рівень 

 

Критерії оцінювання 

Високий В повному обсязі володіє навчальним матеріалом, вільно 

самостійно та аргументовано його викладає під час усних 

виступів та письмових відповідей, глибоко та всебічно 

розкриває зміст теоретичних питань та практичних завдань, 

використовуючи при цьому обов’язкову та додаткову 

літературу. Правильно вирішив усі тестові завдання. 

Достатній Достатньо повно володіє навчальним матеріалом, 

обґрунтовано його викладає під час усних виступів та 

письмових відповідей, в основному розкриває зміст 

теоретичних питань та практичних завдань, використовуючи 

при цьому обов’язкову літературу. Але при викладанні деяких 

питань не вистачає достатньої глибини та аргументації, 

допускаються при цьому окремі несуттєві неточності та 

незначні помилки. Правильно вирішив більшість тестових 

завдань. 

 

Середній В цілому володіє навчальним матеріалом викладає його 

основний зміст під час усних виступів та письмових 

відповідей, але без глибокого всебічного аналізу, 

обґрунтування та аргументації, без використання необхідної 

літератури допускаючи при цьому окремі суттєві неточності та 

помилки. Правильно вирішив половину тестових завдань. 

Початковий Не в повному обсязі володіє навчальним матеріалом. 

Фрагментарно, поверхово (без аргументації та обґрунтування) 

викладає його під час усних виступів та письмових відповідей, 

недостатньо розкриває зміст теоретичних питань та 

практичних завдань, допускаючи при цьому суттєві 

неточності, правильно вирішив меншість тестових завдань. 

Частково володіє навчальним матеріалом, не в змозі 

викласти зміст більшості питань теми під час усних виступів 

та письмових відповідей, допускаючи при цьому суттєві 

помилки. Правильно вирішив окремі тестові завдання. 

 

Додаткові бали нараховуються в межах, що не перевищують 

максимальної суми балів, які здобувач освіти може отримувати за темою 

у відповідності до викладених в силабусі. 

Сума балів, накопичених здобувачем вищої освіти за виконання всіх видів 

поточних навчальних завдань (робіт) на практичних (семінарських) заняттях 

акумулюється у підсумковому модульному контролі, що свідчить про ступінь 



оволодіння ним програмою освітнього компонента на конкретному етапі її 

вивчення. Протягом семестру здобувач освіти можуть набрати від 0 до 100 

балів, що переводяться у національну шкалу оцінювання і відповідно у шкалу 

ECTS. Кількість балів відповідає певному рівню засвоєння освітнього 

компонента. Підсумкова оцінка дорівнює суми балів, які здобувачі освіти 

накопичували у процесі вивчення всіх змістових модулів з освітнього 

компонента упродовж семестру. 

 

Бали За 

шкалою 

ECTS 

За 

національною 

шкалою 

Характеристика 

90-100 А Відмінно  Повно та ґрунтовно засвоїв всі теми 

силабуса освітнього компонента, вміє 

вільно та самостійно викласти зміст всіх 

питань програми освітнього компонента, 

розуміє її значення для своєї професійної 

підготовки, повністю виконав усі 

завдання кожної теми та поточного 

модульного контролю в цілому. Брав 

участь в олімпіадах, конкурсах, 

конференціях тощо. 

82-89 В Добре Недостатньо повно та ґрунтовно засвоїв 

окремі питання силабуса. Вміє 

самостійно викласти зміст основних 

питань програми освітнього компонента, 

виконав завдання кожної теми та 

модульного поточного контролю в 

цілому. 

74-81 С Добре Недостатньо повно та ґрунтовно засвоїв 

деякі теми силабуса, не вміє самостійно 

викласти зміст деяких питань силабуса 

освітнього компонента. Окремі завдання 

кожної теми та модульного поточного 

контролю в цілому виконав не повністю. 

64-73 D Задовільно  Засвоїв лише окремі теми силабуса. Не 

вміє вільно самостійно викласти зміст 

основних питань освітнього компонента, 

окремі завдання кожної теми модульного 

контролю не виконав. 

60-63 E Задовільно  Засвоїв лише окремі питання силабуса. 

Не вміє достатньо самостійно викласти 

зміст більшості питань силабуса 

освітнього компонента. Виконав лише 



окремі завдання кожної теми та 

модульного контролю в цілому. 

35-59 Fx Незадовільно  Не засвоїв більшості тем силабуса, не 

вміє викласти зміст більшості основних 

питань освітнього компонента. Не 

виконав більшості завдань кожної теми 

та модульного контролю в цілому. 

1-34 F Незадовільно  Не засвоїв програми силабуса, не вміє 

викласти зміст кожної теми освітнього 

компонента, не виконав завдання 

модульного контролю. 

 

Семестровий підсумковий  контроль – це підсумкове оцінювання 

результатів навчання здобувача вищої освіти за семестр, що здійснюється в 

академії у формі заліку або екзамену. На підсумковий семестровий контроль 

виносяться питання, задачі, ситуаційні завдання тощо, що передбачають 

перевірку розуміння здобувачами вищої освіти програмного матеріалу 

освітнього компонента в цілому та рівня сформованості відповідних 

компетентностей, очікуваних ПРН  після опанування курсу. 

Оцінювання навчальних досягнень під час семестрового підсумкового  

контролю здійснюється у межах від 0 до 100-бальної шкали ECTS і 

переводиться у національну шкалу. Шкала ECTS враховує наступні 

характеристики відповіді (виконання завдань) під час підсумкового контролю: 

– здобувачам вищої освіти, які повністю оволоділи програмою освітнього 

компонента на творчому рівні, можуть дати відповіді на всі питання курсу, 

опанували рекомендовану літературу, виставляють оцінку А (90 - 100 балів); 

– здобувачам вищої освіти, які оволоділи програмою освітнього 

компонента на творчому рівні, проте у відповідях допустили неточності, 

ставлять оцінку В (82 - 89 балів); 

 – здобувачам вищої освіти, які в основному оволоділи програмою 

освітнього компонента на продуктивному рівні, проте у відповідях допускають 

несуттєві помилки, ставлять оцінку С (74 - 81 балів); 

– здобувачам вищої освіти, які показали задовільні результати оволодіння 

навчальною програмою освітнього компонента на репродуктивному рівні й при 

відповідях допускають помилки, ставлять оцінку D (64 - 73 бали); 



– здобувачам вищої освіти, які виявили мінімально достатній рівень 

здобутих компетентностей з освітнього компонента, необхідний для 

продовження навчання, вивчили основні терміни курсу ставлять оцінку Е (60 - 

63 бали).  

Здобувачі вищої освіти, які за результатами вивчення освітнього 

компонента отримали незадовільні оцінки FХ (35- 59 балів), повинні додатково 

виконати індивідуальні завдання та перескласти іспит/залік для підвищення 

рівня своїх здобутих компетентностей і при оцінці F (1-34 балів) повторно 

вивчити зміст освітнього компонента. 

 

КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ НАВЧАЛЬНИХ ДОСЯГНЕНЬ  ЗДОБУВАЧІВ 

ВИЩОЇ ОСВІТИ НА ПРАКТИЧНИХ (СЕМІНАРСЬКИХ) ЗАНЯТТЯХ 

 

Якісними критеріями оцінювання опитування здобувачів із теоретичного 

матеріалу в усній чи письмовій формі є: 

1. Повнота відповіді або виконання завдання: 

 елементарна; 

 фрагментарна; 

 неповна; 

 повна. 

2. Рівень сформованості логічних умінь: 

 елементарні дії; 

 операція, правило, алгоритм; 

 правила визначення понять; 

 формулювання законів і закономірностей; 

 структурування суджень, умовиводів, доводів, описів. 

Якісними критеріями оцінювання виконання практичних (семінарських) завдань 

здобувачами є: 

1. Повнота виконання завдання: 

 елементарна; 

 фрагментарна; 



 неповна; 

 повна. 

2. Рівень самостійності здобувача 

 під керівництвом викладача; 

 консультація викладача; 

 самостійно. 

3. Рівень навчально-пізнавальної діяльності 

 репродуктивний; 

 алгоритмічний; 

 продуктивний; 

 творчий. 

 

За 

шкалою 

ECST 

Рівень  
Критерії оцінювання  

 

А Високий  

Відповідь або завдання відзначається повнотою 

виконання без допомоги викладача. 

Здобувач володіє узагальненими знаннями з предмета, 

аргументовано використовує їх у нестандартних 

ситуаціях; вміє застосовувати вивчений матеріал для 

внесення власних аргументованих суджень у 

практичній педагогічній діяльності.  

Здобувач має системні, дієві здібності у навчальній 

діяльності, користується широким арсеналом засобів 

доказу своєї думки, вирішує складні проблемні завдання; 

схильний до системно-наукового аналізу та 

прогнозування явищ; уміє ставити та розв'язувати 

проблеми. 

В Високий  

Відповідь і завдання – повні з деякими огріхами, 

виконані без допомоги викладача. 

Здобувач вільно володіє вивченим матеріалом, 

зокрема, застосовує його на практиці; вміє аналізувати 

і систематизувати наукову та методичну інформацію. 

Використовує загальновідомі доводи у власній 

аргументації, здатен до самостійного опрацювання 

навчального матеріалу; виконує дослідницькі завдання, 

але потребує консультації викладача.  

С Достатній  

Відповідь і завдання відзначаються неповнотою 

виконання без допомоги викладача. 

Здобувач може зіставити, узагальнити, систематизувати 



інформацію під керівництвом викладача; знання є 

достатньо повними; вільно застосовує вивчений матеріал 

у стандартних педагогічних ситуаціях. Відповідь його 

повна, логічна, обґрунтована, але з деякими 

неточностями. Здатен на реакцію відповіді іншого 

здобувача, опрацювати матеріал самостійно, вміє 

підготувати реферат і захистити його найважливіші 

положення. 

D 
Середній  

 

Відповідь і завдання відзначаються неповнотою 

виконання за консультацією викладача. 

Здобувач володіє матеріалом на початковому рівні 

(значну частину матеріалу засвоює на 

репродуктивному рівні). З допомогою викладача здатен 

відтворювати логіку наукових положень; має 

фрагментарні навички в роботі з підручником, 

науковими джерелами; має стійкі навички роботи з 

конспектом, може самостійно оволодіти більшою 

частиною навчального матеріалу. Може аналізувати 

навчальний матеріал, порівнювати і робити висновки; 

відповідь його правильна, але недостатньо осмислена 

Е 
Початковий  

 

Відповідь і завдання відзначаються фрагментарністю 

виконання за консультацією викладача або під його 

керівництвом. 

Здобувач володіє навчальним, матеріалом, виявляє 

здатність елементарно викласти думку. 

Здобувач володіє матеріалом на рівні окремих 

фрагментів; з допомогою викладача виконує 

елементарні завдання; контролює свою відповідь з 

декількох простих речень; здатний усно відтворити 

окремі частини теми; має фрагментарні уявлення про 

роботу з науково-методичним джерелом, відсутні 

сформовані уміння та навички 

FХ 
Низький 

 

Відповідь і завдання відзначаються фрагментарністю 

виконання під керівництвом викладача. 

Теоретичний зміст курсу засвоєно частково, необхідні 

практичні уміння роботи не сформовані, більшість 

передбачених навчальною програмою навчальних завдань 

не виконано. 

 

КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ САМОСТІЙНОЇ РОБОТИ ЗДОБУВАЧІВ 

Якісними критеріями оцінювання виконання індивідуальних завдань 

здобувачами є: 

1.Повнота виконання завдання: 

 елементарна; 



 фрагментарна; 

 неповна; 

 повна. 

2. Рівень самостійного опанування здобутих компетентностей  

 під керівництвом викладача; 

 консультація викладача; 

 самостійно. 

3. Сформованість навчально-інформаційних здібностей (роботи з 

підручником, володіння різними способами читання, складання плану, 

рецензій, конспекту, вміння користуватися бібліотекою, спостереження, 

експеримент тощо) 

4. Сформованість навчально-інтелектуальних здібностей (визначення 

понять, аналіз, синтез, порівняння, класифікація, систематизація, узагальнення, 

абстрагування, вміння відповідати на запитання, виконувати творчі завдання 

тощо); 

5. Рівень сформованості фахових методичних здібностей: 

 низький – володіння умінням здійснювати первинну обробку навчальної 

інформації без подальшого її аналізу; 

 середній – уміння вибирати відомі способи дій для виконання фахових 

завдань; 

 достатній – застосовує набуті знання у стандартних практичних ситуаціях; 

 високий – володіння умінням творчо-пошукової діяльності. 

 

КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ САМОСТІЙНОЇ РОБОТИ ЗДОБУВАЧІВ 

За 

шкалою 

ECST 

Рівень  Критерії оцінювання  

А 
Високий  

 

▪ Завдання відзначається повнотою виконання без 

допомоги викладача. 

▪ Визначає рівень поінформованості, потрібний для 

прийняття рішень. Вибирає інформаційні джерела, 

адекватні цілі проекту. 

▪ Користується широким арсеналом засобів доказу 

своєї думки, вирішує складні проблемні завдання 

методичного характеру; схильний до системно-



наукового аналізу та прогнозування педагогічних 

явищ; уміє ставити та розв’язувати проблеми 

▪ Робить висновки і приймає рішення у ситуації 

невизначеності. Володіє уміннями творчо-пошукової 

діяльності. 

В Високий  

▪ Завдання – повні, з деякими огріхами, виконані без 

допомоги викладача. 

▪ Планує інформаційний пошук; володіє способами 

систематизації інформації; 

▪ Використовує загальновідомі доводи у власній 

аргументації, здатен до самостійного опрацювання 

навчального матеріалу; виконує дослідницькі 

завдання, але потребує консультації викладача.  

▪ Робить висновки і приймає рішення у ситуації 

невизначеності. Володіє уміннями творчо-пошукової 

діяльності. 

С 
Достатній  

 

▪ Завдання відзначається неповнотою виконання без 

допомоги викладача. 

▪ Інтерпретує отриману інформацію у контексті своєї 

діяльності. Критично ставиться до отриманої 

інформації; наводить  аргументи 

▪ Здобувач може зіставити, узагальнити, 

систематизувати інформацію під керівництвом 

викладача; вільно застосовує вивчений матеріал у 

стандартних педагогічних ситуаціях.  

D 
Середній  

 

▪ Завдання відзначається неповнотою виконання за 

консультацією викладача. 

▪ Застосовує запропонований викладачем спосіб 

отримання інформації з декількох джерел; має 

фрагментарні навички в роботі з підручником, 

науковими джерелами; має стійкі навички роботи з 

конспектом. Усвідомлює, якою інформацією з 

питання він володіє, а якою – ні; 

▪ Може аналізувати навчальний матеріал, 

порівнювати і робити висновки, може самостійно 

оволодіти більшою частиною навчального 

матеріалу. 

▪ Вибирає відомі способи дій для виконання фахових 

методичних завдань. 

Е Початковий  

▪ Завдання відзначається фрагментарністю 

виконання за консультацією викладача або під його 

керівництвом. 

▪ Усвідомлює недостатній обсяг інформації. 

Застосовує запропонований викладачем спосіб 

отримання інформації з одного джерела; має 

фрагментарні уявлення про роботу з науковим 



джерелом. 

▪ Демонструє розуміння отриманої інформації. 

Демонструє розуміння висновків з певного питання. 

Відсутні сформовані уміння та навички. 

▪ Володіє умінням  здійснювати первинну обробку 

навчальної інформації без подальшого її аналізу. 

  

FХ 
Низький 

 

▪ Завдання відзначається фрагментарністю 

виконання під  керівництвом викладача. 

Необхідні практичні уміння роботи не сформовані, 

більшість передбачених навчальною програмою 

навчальних завдань не виконано. 

 

КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ ЗДОБУТИХ КОМПЕТЕНТНОСТЕЙ 

ЗДОБУВАЧІВ (ЗАЛІК, ІСПИТ) 

 

Характеристики критеріїв оцінювання 

здобутих компетентностей   

За національною 

шкалою 

За 

шкалою 

ECST 

Бали 

Характеризується знаннями суттєвих 

ознак, понять, явищ, закономірностей, 

зв’язків між ними. Здобувачі 

самостійно засвоює знання у 

стандартних ситуаціях, володіє 

розумовими операціями (аналізом, 

синтезом, узагальненням, 

порівнянням, абстрагуванням), уміє 

робити висновки, виправляти 

допущені помилки. 

Навчальна діяльність позначена 

уміннями самостійно оцінювати 

різноманітні життєві ситуації, явища, 

факти, виявляти і відстоювати 

особистісну позицію. 

Зараховано 

 

відмінно, 

 добре, 

задовільно  

 

 

A,  

B,C, 

D, E 

 

 

 

60-100 

 

Незнання значної частини навчального 

матеріалу, суттєві помилки у 

відповідях на питання, невміння 

застосувати теоретичні положення при 

розв’язанні практичних задач. 

Не зараховано 
з можливістю 

повторного 

складання заліку 

FХ 35-59 

Незнання значної частини навчального 

матеріалу, суттєві помилки у 

відповідях на питання, невміння 

орієнтуватися при розв’язанні 

практичних задач, незнання основних 

фундаментальних положень. 

Не зараховано 
з обов’язковим 

повторним 

вивченням 

освітнього 

компонента 

F 1-34 

 



ХАРАКТЕРИСТИКИ КРИТЕРІЇВ ОЦІНЮВАННЯ ЗДОБУТИХ 

КОМПЕТЕНТНОСТЕЙ   

 

Рівень / характеристика За 

національно

ю шкалою 

За 

шкалою 

ECST 

Бали 

Високий рівень Характеризується 

глибокими, міцними, узагальненими, 

системними знаннями – з предмета, 

уміннями застосувати знання, творча, 

навчальна діяльність має дослідницький 

характер, позначена уміннями самостійно 

оцінювати різноманітні життєві ситуації, 

явища, факти, виявляти і відстоювати 

особистісну позицію. 

Відмінно  А 90-100 

Високий рівень Характеризується 

глибокими і міцними знаннями – з предмета, 

уміннями застосувати знання, творча, 

навчальна діяльність має частково 

дослідницький характер, позначена уміннями 

самостійно оцінювати різноманітні життєві 

ситуації, явища, факти, виявляти і 

відстоювати особистісну позицію. 

Добре В 82-89 

Достатній рівень Характеризується 

знаннями суттєвих ознак, понять, явищ, 

закономірностей, зв’язків між ними. Здобувач 

самостійно засвоює знання у стандартних 

ситуаціях, володіє розумовими операціями 

(аналізом, синтезом, узагальненням, 

порівнянням, абстрагуванням), уміє робити 

висновки, виправляти допущені помилки. 

Добре С 75-81 

Середній рівень Знання неповні, поверхневі. 

Здобувач відновлює основний навчальний 

матеріал, але недостатньо осмислено, не вміє 

самостійно аналізувати, робити висновки. 

Здатний вирішувати завдання за зразком. 

Володіє елементарними вміннями 

навчальної діяльності. 

Задовільно D 69-74 



Початковий рівень 

Відповідь здобувача при відтворенні 

навчального матеріалу елементарна, 

фрагментарна, обумовлюється початковим 

уявленням про предмет вивчення. 

Задовільно E 60-68 

Незнання значної частини навчального 

матеріалу, суттєві помилки у відповідях на 

питання, невміння застосувати теоретичні 

положення при розв’язанні практичних 

задач.  

 

Не 

зараховано 

з можливістю 

повторного 

складання 

заліку 

FХ 35-59 

Незнання значної частини навчального 

матеріалу, суттєві помилки у відповідях на 

питання, невміння орієнтуватися при 

розв’язанні практичних задач, незнання 

основних фундаментальних положень.  

Не 

зараховано 

з 

обов’язковим 

повторним 

вивченням 

освітнього 

компонента 

F 1-34 

 


